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TOTAL (A) Socialde (B) Radikale (C) Konservat (F) Socialistis (I) Liberal Alli (K) Kristende (O) Dansk Fol (V) Venstre (Ø) Enhedslis (Å) Alternativ Øvrige Mand Kvinde 18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70++ år Hovedstaden Sjælland Syddanmark Midtjylland Nordjylland
BASE 1001 242 37 31 37 69 4 189 174 77 37 2 496 505 191 148 179 168 159 156 312 147 213 225 104
Ja 31% 38% 56% 57% 39% 41% 10% 37% 18% 42% 41% 20% 33% 25% 21% 25% 34% 46% 33% 26% 35% 26% 31%
Nej 36% 33% 11% 30% 26% 32% 46% 59% 31% 44% 21% 56% 36% 35% 22% 40% 42% 34% 39% 39% 32% 35% 36% 41% 37%
Ved ikke 34% 29% 33% 13% 34% 27% 54% 31% 32% 39% 38% 44% 23% 45% 45% 35% 37% 41% 27% 16% 35% 39% 29% 33% 32%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Vælgerne skal i år til folkeafstemning om det danske retsforbehold over for EU.   Hvad vil du stemme, hvis afstemningen var i

STEMME I MORGEN KØN ALDER REGION

(Jeg vil stemme ja for at få en ny ordning)

(Jeg vil stemme nej og beholde retsforbeholdet i sin nuværende form)


